Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca



Liceo Classico "Pietro Giannone"

Indirizzi: Liceo Classico - Liceo Scientifico - Liceo Classico della Comunicazione Corso Giannone, 96 - 81100 Caserta C.F. 93093630619 tel. 0823/325087- fax 0823/1876787

sezione associata: Liceo Scientifico tradizionale ed indirizzo biomedico – via Umberto I – Caiazzo – telefono 0823868311
e-mail: cepc 110001@istruzione.it – cepc 110001@pec.istruzione.it – sito web: www.liceo giannone caserta.gov.it
fattura PA CU: UF1CWU – tesoreria Bper: IT 49 J 05387 14900 00000 2359642 – c/ tesoreria (bankitalia): n. 319487conto corrente postale: IT62 T076 0114 9000 0103 1386 632

Comunicazione n. 29-2018

Agli alunni delle classi Quinte Scientifico Terze Classico Sede Caserta Caiazzo Sito web

Oggetto: Esami di Stato 2018/19

tassa esami e diploma di licenza media superiore di 1º grado

Visto ad un recente controllo dei fascicoli personali si è constatata la quasi totale mancanza del diploma originale di licenza media,

si invitano gli alunni delle classi quinte scientifico e terze classico a consegnare entro il 30/11/2018 presso l'Ufficio di segreteria didattica,il modulo allegato (domanda esame di stato 2018/19)presente sul sito e disponibile anche in segreteria ,la tassa d'esame ed il diploma di licenza media da allegare alla documentazione richiesta per gli Esami di Stato 2019.

Caserta, 13/11/2018

DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof. ssa Marina Campanile



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca **Liceo Classico Giannone**

Liceo Classico - Liceo Classico della Comunicazione - Liceo Scientifico

Corso Giannone, 96 - 81100 Caserta C.F. 93093630619 tel. 0823/325087- fax 0823 1876787 C.M.: CEPC110001 sezioni associate:

Liceo Scientifico — CEPC110012— via Umberto I — Caiazzo — telefono 0823868311 e-mail: cepc110001@istruzione.it - cepc110001@pec.istruzione.it - <a href="mailto:sitouto:si

AL DIRIGENTE SCOLASTICO del Liceo Classico "P. Giannone" Caserta-Cajazzo

| Il/la sottoscritto/a | | |
|---|---|-------------|
| nato/a | il | |
| residente a | () in via | n |
| iscritto/a e frequentante nell'anno s | scolastico in corso 2018/19 la classe | |
| sez dell'indirizzo: | | |
| Liceo ClassicoLiceo Scientifico | | |
| | CHIEDE | |
| di essere ammesso/a a sostenere l' | Esame di Stato per l'anno scolastico | |
| 2018/19 quale candidato interno. | | |
| Caserta, | | |
| | Firma dell'alunno/a | |
| - Si allega alla presente l'attestazione Governative Scolastiche di € 12,09 | e del versamento sul c/c 1016 intestato | — a: Tas |

con la seguente causale: Esame di Stato 2018/19.